

НОВОСТЬ  
23.08.2017

## ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ЗАНЯЛИ ПРИЗОВЫЕ МЕСТА В КОНКУРСЕ «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

22-23 августа в Волгограде прошёл IX Конкурс профессионального мастерства рабочих организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии».

Конкурс проходил среди предприятий нефтегазодобычи, нефтепереработки и нефтехимии, нефтепродуктообеспечения, энергетики и спасателей. 32 лукойловца из Западной Сибири, Урала, Нижнего Поволжья, Калининграда и Заполярья соревновались на производственной площадке компании «РИТЭК».

Работники ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» состязались в номинации «Звено электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования».

По традиции конкурс состоял из двух этапов: теоретической и практической части.

Знания теории проверяли на базе Волгоградского государственного технического университета. Участники должны были выполнить 20 тестовых заданий, а затем вытащить билет как на настоящем экзамене и устно ответить на вопросы перед конкурсной комиссией. Тесты были посвящены знанию профессиональных задач, правил техники безопасности, федерального законодательства, профессиональных инструкций и др. Вопросы билетов в большей степени касались тех операций, которые конкурсанты выполняют на местах в привычном рабочем режиме.

В теоретической части команда Тимано-Печоры, составленная из рабочих ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», вошла в тройку лидеров.

Но знания необходимо было подтвердить на практике. Для этого конкурсанты отправились на объекты Котовского нефтяного района Волгоградской области.

В номинации «Звено электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования» участвовали по двое конкурсантов, поэтому высоко оценивалась не столько личное мастерство, сколько командная работа.

Участники должны были восстановить разрыв ЛЭП, осмотреть и составить дефектную ведомость с указанием других повреждений, нарушений на опорах ЛЭП или трансформаторных подстанциях.

Баллы за задание начисляли за устранение обрыва и правильное перечисление всех замечаний, также учитывали скорость выполнения задания. За нарушение техники безопасности и технологии работы баллы снимались.

Для дополнительной защиты конкурсантов от падения с высоты, в этом году впервые стали использовать ещё одно защитное устройство — привязь. Раньше ограничивались «когтями» и страховочным поясом. Кроме того, участники были одеты в костюмы, защищающие от поражения электрическим током.

Все электромонтеры справились с заданием без грубых нарушений, показали настоящий профессионализм в сочетании с командной работой.

После подсчета баллов за практическую часть электромонтеры ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» из Западно-Сибирского регионального управления заняли первое место, из Волгоградского регионального управления — второе и из Усинского регионального управления – третье.